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1
Exercice 1 Soient a,b € R tels que 3 <la] <1et4 < |b] <5. Majorer et minorer au mieux
1
la —b|

Iexpression A :=

Réponse.

Exercice 2 Résoudre dans R I"équation cos(3z) — cos(7x) = 0, puis sin(4z) — sin(2x) = 0.

Réponse.
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Exercice 1 Soient (z;)1<i<¢ des réels tels que : V2 < k < 6, |vpy — 241 < 1/6. Majorer
|xg — x1].

Réponse.

2 .3
Exercice 2 Trouver le plus grand intervalle sur lequel on a : e* > 1+ + 5 + 5

Réponse.
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Exercice 1 Calculer la dérivée des fonctions suivantes, en précisant l'intervalle sur lequel le
calcul est valide :

a) a(z) = @), b) b(z) = sinh?(In(z)), ¢) c(x) = arccos(e”)

Réponse.

Exercice 2 Démontrer que la fonction f : z +— arctan(z) + arctan(1/x) est dérivable sur
10, +00[, et calculer sa dérivée. En déduire une simplification de f, ainsi que la limite suivante :

) T
lim z (arctanx — —) .
T — 400 2

Réponse.




